

红果短剧：助力优质短剧创作和传播

红果短剧是2023年推出的免费看剧产品，自创立之初持续聚焦内容建设，自制、引入内容合计近1.5万部，成为最早形成规模化优势的短剧产品。红果短剧致力于为用户提供海量免费优质短剧，涵盖都市热血、职场婚恋、女性成长等各类题材，同时也为用户提供电影、电视剧、小说、有声书等多元内容，满足不同用户的内容消费需求。

经过一年多的高速发展，红果短剧用户量翻了6倍。为了鼓励高质量短剧创作，红果短剧在内容上持续加大投入，目前单月分账已超过4亿元，多部高质量作品在红果短剧上实现了“既叫好，又叫座”的效果。

平台具备海量版权资源及自制能力，也一直致力于为观众呈现更多具有深刻思想内涵、艺术价值和观赏价值的佳作，已经助力打造出《重回永乐大典》《锦衣巷》《墙外桃花墙内血》等精品微短剧。未来，红果短剧将持续加大内容投入，促进行业长线发展，将更多优质好剧带给广大用户。

推出“果燃计划”：“投资扶持”和“精品推广”双管齐下

红果短剧持续秉承“创新发展、合作共赢”的理念，致力于孵化和推广高质量短剧内容。为此专门推出了针对精品短剧进行“投资扶持”和“流量推广”的“果燃计划”，通过“投资扶持”和“精品推广”双管齐下，助力优质短剧的创作和传播。“投资扶持”模式，将面向全行

业寻找优秀项目，选题一经确认，可获得红果短剧资金和流量支持，单部最高投资200万元；“精品推广”模式，希望积极引入精品内容上架红果短剧播出，获取保底+分账收益。自发布以来，“果燃计划”已收到超300份项目书，多个项目正在推进中。

推动行业合作：让好内容被更多人看到

红果短剧聚焦精品微短剧领域，希望协同影视行业资源、媒体资源与对微短剧有兴趣的其他行业资源，打造精品微短剧内容，充分发挥红果短剧在行业中的引领作用，积极推动微短剧行业在制作水平、内容创新、商业模式等方面实现全方位的提升，为短剧行业发展提供更多的发展机会和资源支持，促进整个行业的繁荣与进步。

恒追求，行业各方应携手共进，共建精品联盟，共创微短剧产业更加美好的明天。

红果短剧总编辑乐力随后宣布，“果燃计划”将升级为面向全行业的合作计划，希望与各方分享经验和资源，以更高标准、更大投入打造精品内容。平台不仅会对精品短剧给予资金制作支持，上线后还会投入千万流量，让好内容被更多人看到。

1月13日，红果短剧2025年精品微短剧产业发展交流会在北京举行，各界代表齐聚一堂，围绕内容创新、商业模式等热点议题展开讨论。

会上，红果短剧宣布已与多家媒体和机构确定了多部精品微短剧的合作，并宣布将“果燃计划”升级为面向全行业的精品微短剧合作计划。过去一年，微短剧热度和规模进一步增长的同时，精品短剧以其立意高远、题材多元等特点受到观众喜爱，日益成为创作趋势。北京市广播电视局党组成员、副局长王志在致辞中提到，精品是文艺创作的永

2025年春节档：总观看量超193亿

1月22日零点，红果短剧2025年春节档活动正式启动。百余部精选好剧在腊月二十三小年夜至正月初七陆续免费播出。活动分为十四大主题会场，涵盖古装武侠、都市爱情、爱

国谍战、青春成长等多个内容方向。红果短剧2025年短剧春节档总观看量超193亿，打造出《好一个乖乖女》《老千》等播放量破10亿的爆款好剧。

精品微短剧案例

《重回永乐大典》

《重回永乐大典》是由红果短剧发起，央视频、国家图书馆联合出品的一部以古籍修复为主题的精品微短剧，已入选国家广电总局国庆档推荐片单、“跟着微短剧去旅行”创作计划第四批推荐剧目、“跟着微短剧去旅行”年度推荐片单、2024年第四季度优秀网络视听作品等。上线当天在抖音引发了大量讨论，一度登上抖音热门话题榜第五位，播出不到一个月累计观看量近2000万。该剧主要讲述了古籍修复师邵白与“书灵”元鉴共同修复《永乐大典》的传奇故事。创作过程中，制作团队与专业的古籍修复专家进行了多次深入交流，科学生动地展现了古籍修复这项“神秘”的工作。希望透过古籍背后的故事与历史的温度，让观众理解古籍修复的真正价值，不仅在于保护文物，更在于传承文化和历史记忆。



《锦衣巷》

由红果短剧联合OST传媒制作的精品微短剧《锦衣巷》于2024年6月26日上线，入选了北京广播电视台网络视听发展基金2024年度扶持奖励（第一批）项目。该剧精心选择了如皮影戏、相声、川剧变脸等一个个传统文化或非遗项目作为载体，将不同代际、不同背景的人物故事交织在一起，观众在观看的过程中，不仅能感受到故事的跌宕起伏，还能领略到传统艺术的独特魅力。



《墙外桃花墙内血》

《墙外桃花墙内血》由红果短剧和

待上线精品微短剧

《舟楫千里号歌来》《祈安澜》

《舟楫千里号歌来》《祈安澜》由北京市广播电视局指导，北京广播电视台、北京市通州区委宣传部、红果短剧、北京市通州区融媒体中心、北京紫禁城影业有限责任公司联合出品，是红果短剧“果燃计划”与北京广播电视台签约后的首次合作。两部剧已入选北京大视听重点文艺精品项目、“短剧游北京”创作计划。



《舞动敦煌》

《舞动敦煌》由央视频、红果短剧、北京舞蹈学院联合出品，以敦煌壁画为创作原型，将敦煌壁画中的经典形象和舞姿，转化为灵动优美的动态影像，开创了“舞蹈+短剧”的全新艺术形态。



该剧融合敦煌文化与东方舞蹈美学，通过“古今双线叙事”构建千年文化对话场景，不仅生动体现了“敦煌舞”在古丝绸之路文化交流与民族融合中的重要历史意义，更让静态壁画跃然而出，成为动态文化符号。国家级舞蹈院校的专业支撑，既保障了剧集的艺术水准，也让剧集精准锚定年轻群体审美需求，实现敦煌精神在当代的价值重塑。

主创人员表示：“我们让壁画‘活’起来，不仅是技术的炫技，更希望让年轻人看到，传统文化从未远离他们的生活。”据悉，该剧将于央视频、抖音、红果短剧和电视端同步播出。

《和你的桃花源》

《和你的桃花源》是电影频道“跟着电影美食”主题系列精品微短剧的首部作品，由电影频道与红果短剧强强联合打造，将紧密围绕永春地方特色美食主题，讲述当代青年回归家乡，用美食与亲情完成自我疗愈的温暖故事。在引人入胜的情节之外，这部微短剧以地方美食折射人间烟火，着重描绘主人公与家人、邻里间充满温情的互动，将为观众带来一场“色香味俱全”的视听体验。

《花梦令》

《花梦令》由红果短剧与湖北长江云新媒体集团有限公司联合出品，致力于探索“微短剧+中医药+文旅”融合新范式。该剧以药理世家梅梓萱的传奇经历为主线，讲述了她在家族覆灭、夫家背叛的绝境中，不屈不挠，携手顾城城揭露“逸梦丹”阴谋，对抗道王，最终重振梅家并改良丹药造福百姓的精彩故事。剧中不仅有扣人心弦的剧情，还巧妙融入丰富的中医药文化元素，让观众沉浸于精彩故事的同时，还能够领略中医药的源远流长与博大精深。

《画中梦华》

穿越题材短剧《画中梦华》由红果短剧与河南广播电视台大象新闻大象剧场联合出品，作为首部在清明上河园实景拍摄的穿越短剧，《画中梦华》以北宋文化为底色，通过一场跨越千年的时空奇遇，串联起《清明上河图》的历史厚重与现代文旅的蓬勃生机。剧集将传统文化与励志成长、悬疑爱情等元素巧妙结合，并融入“河南奇妙游”系列节目的美学风格，将为观众打造一场沉浸式的文化盛宴。当“北宋书生”撞上“文旅女王”，新生代演员袁梓铭和李欢将上演跨时空文化保卫战。

此外，《画中梦华》将再现“宋式美学”。制作团队从“河南奇妙游”系列节目中汲取灵感，将以电影级质感呈现清明上河园的昼夜之美：白日里，虹桥、汴河、市井街巷复刻《清明上河图》的烟火气；夜幕下，画中人物仿佛“走出”画卷，与游客互动，剧中还将融入宋词唱诵、古琴演奏等听觉元素，力求让观众“一眼千年”。

《破晓》

《破晓》由江苏省广播电视总台（集团）、幸福蓝海影视文化集团与红果短剧共同出品，旨在通过精练的剧情、生动的角色以及网台联动的传播方式，深度展现上世纪20年代女性的成长与奋斗，引领微短剧领域的新风尚。

《破晓》以张謇先生开女学风气之先河，创立通州女子师范学校为原型，讲述了沈初与张九斤两位家境不同、性格迥异的少女，在学校学习生活的成长故事，展现了她们在寻找自由的道路上并肩前行、为女子教育事业贡献力量的坚韧品质。该剧不仅还原了上世纪20年代的社会风貌

